

南淝河与板桥河集体“洗肠排毒”

预计今年9月底完成,总清淤土方量堪比2座金寨路高架

星报讯(爱民 传明 记者 徐涛)为还合肥更多的碧水蓝天,目前该市南淝河清淤工程已经正式实施。

南淝河河道遭淤泥水草“卡脖子”

昨日下午,记者由合作化路向西徒步探访南淝河,一路前行发现南淝河水面水域时宽时窄。虽然春季刚刚来临,河水中的水草还没有茂密生长,但是在局部河面上,枯黄的水草依然霸占了整个水面。

“这条河好像是十几年前曾被清理一次,虽然经常有船在水面上打捞漂浮的垃圾,但是河道淤泥积得还是太严重了。”正在南淝河河岸锻炼的赵大爷向记者抱怨说,特别是到了夏天,整个河道两旁都是一股臭味。

“上游已经有几艘船在打捞淤泥了,你们可以去看看,这是好事哦。”赵大爷还不忘指点记者。

顺着指引,记者在接近北二环段不远处的南淝河上看到,一艘船头配备旋

挖设备的清淤船正在从水底“吸”出淤泥向传送装置中传送。

清淤量堪比2座金寨路高架

施工方安徽水安公司的工作人员告诉记者,这是一种环保清淤方式,其最大的好处表现在对环境的影响极小。通过前端绞刀小范围的搅动,淤泥直接被吸入管道中,然后通过全封闭的管道输送到指定区域,杜绝了淤泥运输中散落、泄漏等情况的发生,避免对河道以及道路的二次污染。

而抽出的淤泥将直接被抽送到沉淀池,此后再经过调节池、均化池加入添加剂进行脱水,最后出来的淤泥类似于巨大的“饼干”,含水量也被控制在40%之内。最终,这些块状淤泥才会被车辆统一运送到垃圾填埋场。过程中不但没有滴漏,而且被“挤压”出来的污水也要再次经过处理才能排放,所以整个清淤过程完全没有污染。

合肥市重点工程建设管理局该项

目办主任邵沛告诉记者,目前已经清出淤泥约7000立方米,而这大约才完成整个清淤量的百分之一。此前,专业人员根据河道断面测算,此次南淝河清淤预计总的清淤量在70万立方米,相当于再造2座金寨路高架了。

预计9月底前全部清完

据悉,南淝河清淤工程涉及合肥市两条城区河流,其中,南淝河段(环湖东路—当涂路桥)长约16.7公里,板桥河段(北二环与板桥河交口—板桥河与南淝河交口)长约3.6公里。

整个南淝河清淤工程分为两个标段进行,其中一标段为南淝河(环湖东路—板桥河与南淝河交口),长约11公里,二标段包括南淝河(板桥河与南淝河交口—当涂路桥)5.7公里,板桥河(北二环与板桥河交口—板桥河与南淝河交口),长约3.6公里。

据合肥市排管办相关人士介绍,整个南淝河清淤工程预计9月底前完成。

四胞胎重返医院接受健康评估

去年11月13日,来自太和农村的范丽影在合肥市滨湖医院顺利生下了四胞胎。四个月后,全家人带着四个宝宝回到滨湖医院进行全身运动质量评估检查。在评估室里,儿科医生耐心细致地分别给四个宝宝做了检查。评估结果显示:小妹妹老四总分最高,运动和认知发育得最好,老大和老三也不错,老二就稍逊色些,还需要接受进一步的检查。

苏洁 记者 李皖婷

打的遇爆胎,醉酒男赖着不走

3月12日晚11时许,省城的哥武师傅在大铺头载上一名醉酒乘客,对方要去肥东八斗镇。车在行驶到双岗附近时突然爆胎,武师傅劝乘客换辆车,并表示不收钱,哪知醉酒男子坚决不同意,非要武师傅送,双方产生矛盾。乘客借着酒劲骂骂咧咧,并要动手打武师傅,幸好被赶来的特警203车组巡逻民警及时劝开。

徐日升 陶鑫 星级记者 张敏

3月19日这些地方停电

昨日,记者从合肥供电公司获悉,因配电网缺陷处理(黄山路#2环网柜、怀宁路#1环网柜压变检修)需要,计划定于3月19日8:30-12:30对岳西路(岳西东村#4配变、张老家、动力小区#8、#9配变、简爱商务酒店、经典雅苑及其伯益置业自管、岳西机械小区、市三建、岳西路配变);黄山路(安徽中城联盟置业、安徽中城联盟置业有限公司备用电源、黄山路#2箱变、路灯变)、怀宁路(合肥百协置业有限公司、路灯管理所)等地区用户进行停电。

张薇 记者 李尚辉

5人团伙一年盗工地20余起

星报讯(记者 鲁龙飞)去年10月,合肥市香樟大道一建筑工地,短短7天内连续被偷3次,价值约2万余元的工程器械配件不翼而飞,工地负责人报警。接到报警后,辖区派出所和刑警大队立即赶到案发现场勘查,但未找到破案线索。

今年3月10日凌晨,警方巡逻至习友路与玉兰大道交叉口时,发现一辆三轮车,车后面坐着几个农民工打扮的人,“前面的车靠边停车,请接受检查。”听到警方的喊话后,三轮车开始疯狂逃窜,最终在一处偏僻小道,警方将三轮车截停,现场抓获三轮车驾驶员光头(化名)。

光头对自己盗窃工地建材的犯罪行为供认不讳。光头说,他初中毕业后,嫌打工挣钱太累,就跟几个朋友一起干些小偷小摸的行当。根据光头供述,民警很快将其他4名涉嫌人员一一抓获。经查,该盗窃团伙自去年年初起,偷盗工地20余起,涉案价值5余万元。

China unicom 中国联通
创新·改变世界

热烈庆祝3·15国际消费者权益日

中国联通 3G时代领导者

沃3G高至21兆/秒畅流网速,就是快人一步!

■ 极速网络 | ■ 惊骇流量 | ■ 缤纷应用 | ■ 海量手机

上网快 就选沃

www.10010.com 10010